

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.02.2022 Numéro de publication: HR02-1005399414

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LA FONDERIE culinaire SNC, Vernayaz, nouveau LA FONDERIE culinaire SNC en liquidation

LA FONDERIE culinaire SNC en liquidation Boîte Rue de la Grande Charrière 38 1904 Vernayaz

LA FONDERIE culinaire SNC, à Vernayaz, CHE-456.145.368, société en nom collectif (No. FOSC 249 du 22.12.2021, Publ. 1005364658). Nouvelle raison de commerce: LA FONDERIE culinaire SNC en liquidation. La société est dissoute. Inscription ou modification de personne(s): Lebecq, Xavier Joël, citoyen français, à Vernayaz, associé, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: associé, avec signature individuelle]; Lançon, Anne-Sophie Christine, citoyenne française, à Vernayaz, associée, liquidatrice, avec signature collective à deux [précédemment: associée, avec signature collective à deux].

Registre journalier no 294 du 02.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 249, Date: 22.12.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais